
ＬＩＮＥアンケート第１弾　実施期間：3/10（水）～3/17（水）　回答者数：278人（配信時点登録者数：1,919人）

※端数処理の関係で、合計が100％にならない場合があります。

Ｑ１．あなたの年齢を教えてください。 Ｑ４．「小中学校給食費の無償化事業（3か月分）」について評価してください。

選択肢 回答数 回答率 選択肢 回答数 回答率

～２９歳 14 5.0% 満足・良いことだと思う 183 65.8%

３０～３９歳 76 27.3% 普通 40 14.4%

４０～４９歳 68 24.5% 不満 5 1.8%

５０～５９歳 50 18.0% 知らなかった 50 18.0%

６０～６９歳 39 14.0% 総計 278

７０歳～ 31 11.2%

総計 278 Ｑ５．「宅配ＢＯＸの設置補助事業（設置費の1/2、上限8万円補助）」について評価してください。

選択肢 回答数 回答率

Ｑ２．プレミアム率40％「プレミアム商品券発行事業」について評価してください。 満足・良いことだと思う 91 32.7%

選択肢 回答数 回答率 普通 96 34.5%

満足・良いことだと思う 163 58.6% 不満 24 8.6%

普通 68 24.5% 知らなかった 67 24.1%

不満 23 8.3% 総計 278

知らなかった 24 8.6%

総計 278 Ｑ６．「上水道基本料金の減免事業（4か月分）」について評価してください。

選択肢 回答数 回答率

Ｑ３．「子育て世帯テイクアウトチケット（2,000円分）の配布事業」について評価してください。 満足・良いことだと思う 185 66.5%

選択肢 回答数 回答率 普通 47 16.9%

満足・良いことだと思う 142 51.1% 不満 9 3.2%

普通 53 19.1% 知らなかった 37 13.3%

不満 20 7.2% 総計 278

知らなかった 63 22.7%

総計 278


